



Javaslat címzetes egyetemi tanári cím adományozására

Dr. György László Gazdaságstratégiai feladatokban való szakmai közreműködésért és a Tanítsunk Magyarorszáért program koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztos részére

Előterjesztés a Debrecen Egyetem Szenátusának 2023.10.26-ai ülésére

Az „Egyetemi kitüntetések és címek adományozásnak rendje a Debreceni Egyetemen” című szabályzat 40. §-a tartalmazza a címzetes egyetemi tanári cím adományozására vonatkozó feltételeket.

A Szabályzat értelmében az egyetem az egyetemmel oktatói munkaviszonyban nem álló kiemelkedő, országosan elismert szakmai teljesítményt nyújtó, az egyetem tevékenységét, fejlesztési feladatait segítő óraadó oktatóknak címzetes egyetemi tanári címet adományozhat a (2) bekezdésben meghatározott feltételek teljesülése esetén. A (6) bekezdés értelmében a döntés a Szenátus hatáskörébe tartozik.

Dr. György László a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Gazdaságstratégiai feladatokban való szakmai közreműködésért és a Tanítsunk Magyarorszáért program koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztosa. A Neumann János Egyetem egyetemi docense, A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem korábbi oktatója, Pallasz Athéné Domus Mentis Közalapítvány igazgatója (2017-2018), a Századvég Gazdaságkutató Zrt. és Századvég Politikai Iskola Alapítvány vezető közgazdásza (2015-2018) és gazdaságpolitikai elemzője (2012-2015). 2018-2022 között az Innovációs és Technológiai Minisztérium Gazdaságstratégiaért és szabályozásért felelős államtitkára, 2021-2023 között a Maecenas Universitatis Corvini Alapítvány kuratóriumának tagja, 2022. május–2022. december között a Kulturális és Innovációs Minisztérium Innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkára.

Szakterülete a gazdaságpolitika, külgazdasági politika és a nemzetközi politikaelmélet. Dr. György László 2018 óta folyamatos szakmai – oktatói, kutatói – kapcsolatban van a Debreceni Egyetemmel, a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karával. Szakmai támogatása kiemelkedő jelentőségű, az egyetem jövőjét, oktató-, kutatómunkáját hosszútávon meghatározónak minősíthető.

A Debreceni Egyetemen részt vett a Tanítsunk Magyarorszáért program elindításában és folyamatosan szerepet vállal a program koordinációjában. Szerepet vállalt a Nemzeti Oltóanyaggyárnak a Debreceni Egyetem ökoszisztémájába történő integrációjában.



**DEBRECENI
EGYETEM**

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR
Dékan

H-4032 Debrecen, Böszörményi út 138., H-4002 Debrecen, Pf.: 400
Tel.: 52/518-681, e-mail: gtk.dekan@econ.unideb.hu

Fővédnöke volt a Debreceni Egyetem és a Makronóm Intézet gazdaságpolitikai roadshowjának.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Fenyves Veronika
egyetemi tanár, dékán